



MAGYAR INNOVÁCIÓS SZÖVETSÉG

1036 Budapest, Lajos u. 103.
telefon: (061) 453 6572, fax: (061) 240 5625
e-posta: innovacio@innovacio.hu
portál: www.innovacio.hu

Font Sándor, elnök Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottsága

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyar Innovációs Szövetség egyik tagintézménye, az Agrárkutató Intézmények Országos Szövetsége (AIOSZ), belső egyeztetés nélkül, javaslatot juttatott el Elnök Úrnak 2010. júniusában, a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi XC. törvény módosításáról. Javaslata arra vonatkozott, hogy az agrárvertikum által befizetett innovációs járulék – a kormányzati kiegészítéssel egyetemben – az agrártárca közvetlen kezelésébe kerüljön.

A Magyar Innovációs Szövetség álláspontja, hogy a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap felhasználásának, ill. az Alapot kezelő szerv működésének a Kormány Tudomány-, Technológia- és Innováció-politikai (TTI) stratégiájának megvalósítását kell szolgálnia. A stratégia tartalmazza a húzóágazatokhoz szükséges kiemelt kutatás-fejlesztési irányokat, prioritásokat, és az Innovációs Alapnak ezen célkitűzések megvalósulását kell segítenie.

Szövetségünk határozott véleménye, hogy az Innovációs Alap létezése, a hazai innovációs teljesítmények növelése szempontjából kiemelkedő jelentőségű, és nem támogat olyan kezdeményezést, amelyik ennek az alapnak bármilyen, előre meghatározott arányok szerinti felhasználását jelentené.

Az agrárgazdaság versenyképességét és ennek érdekében az agrár-innovációs területet Szövetségünk, melynek több mint 400 jogi személyű tagja van, természetesen fontosnak tartja, ezért is hoztunk létre 2005-ben – éppen az AIOSZ javaslatára – egy külön Agrár Innovációs Tagozatot is.

Az innovatív magyar mezőgazdaság közös érdekünk, és ha az agrár szakma egy előremutató, a TTI stratégiába illeszkedő terve elkészül, akkor jó eséllyel adódik lehetőség arra, hogy az egységes Innovációs Alapból ez a terület – esetleg kiemelkedő – támogatást kaphasson!

Jelenleg azonban a legfontosabb közös feladatunk, hogy az Innovációs Alap forráskivonás nélküli működése, a hazai teljes K+F-források koordinációja minél előbb megvalósulhasson.

Budapest, 2010. július 27.

Tisztelettel

dr. Szabó Gábor, elnök

dr. Pakócs János, alapító elnök